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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 5A - ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΧΟΛΗΣ ΑΜ ΕΜΠ 

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2017-2018 

 
Αγαπητοί φοιτητές, 
 
Θα ήθελα να σας ενημερώσω, ότι όσοι από εσάς επιθυμείτε να παρακολουθήσετε το 
υποχρεωτικό μάθημα του επόμενου εξαμήνου Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός 5A – 
Πρακτική Άσκηση Σχολής ΑΜ, θα πρέπει να το δηλώσετε άμεσα στο Γραφείο της 
Πρακτικής Άσκησης. 
 
Επειδή η διαδικασία για τη διοικητική διαχείριση και την αποζημίωση σας στο πλαίσιο 
της Πρακτικής Άσκησης γίνεται αυτοματοποιημένα μέσω του κεντρικού 
πληροφοριακού συστήματος του ΕΜΠ, θα πρέπει να καταθέσετε τα απαραίτητα 
σχετικά δικαιολογητικά και να εγγραφείτε στο πληροφοριακό σύστημα.  
 
Για την έγκυρη συμμετοχή σας στο μάθημα θα πρέπει η κατάθεση των 
δικαιολογητικών και η ηλεκτρονική εγγραφή να πραγματοποιηθούν στο χρονικό 
διάστημα από 2 Μαΐου - 31 Μαΐου 2017.  
 
Η ηλεκτρονική εγγραφή σας είναι εφικτή με την εισαγωγή σας και την καταχώρηση 
των απαραίτητων στοιχείων στον παρακάτω σύνδεσμο:  
 
http://praktiki.ntua.gr/site/Eisodos.html 
 
Σας επισυνάπτω σχετικό αρχείο με τις οδηγίες συμμετοχής από το τμήμα ανάπτυξης 
του πληροφοριακού συστήματος.  
 
Πριν από την εγγραφή σας στο σύστημα, θα πρέπει να προσκομίσετε στο γραφείο της 
Πρακτικής Άσκησης τα παρακάτω:  

 δήλωση τραπεζικού λογαριασμού: πρωτότυπο έγγραφο με υπογραφή και 
σφραγίδα από την τράπεζα, ή οποιοδήποτε άλλο επίσημο έγγραφο με υπογραφή και 
σφραγίδα που να αναγράφεται το όνομά σας καθώς και το ΙΒΑΝ του λογαριασμού 
σας. (βλ. συνημμένο αρχείο)  

 απλή φωτοτυπία του ΑΦΜ  
 απλή φωτοτυπία του ΑΜΚΑ  
 απλή φωτοτυπία εγγράφου όπου να αναγράφετε το ΑΜΑ (Αριθμός Μητρώου 

Ασφαλισμένου) σας (δικό σας προσωπικό, όχι γονέα ή κηδεμόνα κ.λπ.)  
 Υπεύθυνη δήλωση υπογεγραμμένη με τα στοιχεία σας (συνημμένο αρχείο)  



 

 Απλή φωτοτυπία της ταυτότητάς σας  
 
Σημείωση: ο λογαριασμός πρέπει να είναι από ελληνική τράπεζα και να είστε ο κύριος 
δικαιούχος.  
 
Η κατάθεση των εγγράφων στο γραφείο της Πρακτικής Άσκησης (Γραφείο 211) είναι 
δυνατή κάθε Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη (εκτός αργιών) από τις 10.00 έως τις 15.00, 
από 2/5/2017-31/5/2017  
 
 
Φιλικά, 
 
Καραγεώργη Χρυσοβαλάντου-Ειρήνη 
Γραφείο Πρακτικής Άσκησης, 5Α  
Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ΕΜΠ 
Εργαστήριο Μορφολογίας, Τομέας Ι 
Κτ. Τοσίτσα, 2ος όροφος, Γραφείο 211 


